
Tijd voor jezelf - tijd voor harmonie

Beauty & Wellness
Gezichtsbehandelingen
Klassieke gezichtsbehandeling ca. 75 min. 79,– euro
Reinigen, Peeling, Wenkbrauwen corrigeren, Poriën reinigen en mee-eters verwijde-
ren, Gezichts- en Decolleté massage, Masker

Luxe Gezichtsbehandeling ca. 75 min. 99,– euro
Hetzelfde als de Klassieke Gezichtsbehandeling met gebruik van hoogwaardige gespe-
cialiseerde produkten met sterke verstevigende werking, zoals b.v. Vlies en Ampullen.

Ongkara –
Balinese Gezichtsbehandeling ca. 75 min. 89,– euro
De voorbereidende maskers -Besakih Lulur en Kintamani- zijn traditionele Balinese
gezichtspeelings. De warme chocoladepakking, verrijkt met orchidee, sinaasappel
en vanille, zorgt voor een opulente belevenis van de zintuigen. Het hoogtepunt is
de kristal massage met op de persoon afgestemde gezichtsoliën.

Gezichts-Kracht- behandeling ca. 90 min. 119,– euro
Zeer effectieve Hyaluronzuren en zachte echogolven tesamen met gekleurd licht en
mikrodermabrasiepeeling  helpen tegen de tekenen der tijd en bevorderen een
jonge huid.

Energie voor mannen ca. 60 min. 80,– euro
U krijgt de ideale fitness voor uw mannelijke gezichtshuid met behulp van High Tec
apparatuur en producten. Een optimale reiniging en verzorging voor heren, die
zowel u als uw partner zal verheugen!

Lichaamsbehandelingen
Klassieke rugmassage ca. 25 min. 34,– euro

Gedeeltelijke lichaamsmassage ca. 40 min. 49,– euro

Volledige lichaamsmassage ca. 55 min. 69,– euro

Volledige lichaamsmassage met aromatische oliën ca. 55 min. 79,– euro

Warme chocolademassage ca. 45 min. 60,– euro
Laat u verleiden... Het beste uit waardevolle cacaobonen versterkt met exclusieve
Sheaboter tovert een streelzacht gevoel op uw huid. Deze behandeling werkt
bijzonder verzorgend, verstevigend en geeft u een gevoel van innerlijke zowel als
uiterlijke harmonie.

Hot-Stone lichaamsmassage ca. 90 min. 110,– euro

Hot-Stone gedeeltelijke lichaamsmassage ca. 45 min. 60,– euro

Hot-Stone rugmassage ca. 25 min. 39,– euro
Een heel bijzondere massagetechniek met verwarmde stenen en waardevolle
aroma-oliën zullen u een prachtig lichaamsgevoel geven.

Edelstenenmassage met warme 
of koude edelstenen ca. 75 min. 89,– euro
Van Hildegard von Bingen hebben we al veel geleerd over de werking van edelstenen.
Beleeft en ervaart u zelf, hoe een edelstenenmassage u in evenwicht brengt.

Balinese 
Lotus-Kristal-massage ca. 75 min. 98,– euro
Bij de traditionele lotus-kristal-lichaamsmassage worden uw energiebanen met
speciale edelstenen van kop tot teen weer op gang gebracht.. Een prachtige mas-
sage met warme lotusolie en de speciale balinese massagetechniek spant de kroon
op deze behandeling.

Chakra-Balans-Massage ca. 90 min. 110,– euro
Deze behandeling  regenereert in het bijzonder ons energiesysteem. Bij gebruik
van Aura-Soma-Kleuroliën, Geur-pomander, Edelstenen en Reiki wordt de een-
heid van lichaam, ziel en geest weer in balans gebracht.

Pantai Kruiden Lichaamsmassage ca. 55 min. 98,– euro
Het samenspel van verschillende inheemse kruiden en waardevolle oliën stimuleren
en verzorgen de huid tot in de diepte. Beleef het genot van dampende kruidenstem-
pels op uw huid.

Tibetaanse Massages
Zout uit de Dode Zee, stenen uit de Himalaya en voorname kruiden- en plantenex-
tracten. Herstellend, kramp oplossend, energie gevend en lymphedrainage.

Tibet Rug ca. 25 min. 39,– euro
Tibet Lichaam ca. 50 min. 79,– euro
Tibet Intensief ca. 75 min. 98,– euro

Pure Levensvreugde 
Onze Ayurveda Behandelingen
Abhyanga –
Ayurvedische lichaamsmasage ca. 80 min. 110,– euro
Neem een duik in de Ayurvedische lichaamsmassage met olie. Het alledaagse verd-
wijnt op de achtergrond en in de nieuw verkregen rust vindt u de gelegenheid uzelf
terug te vinden. Het is de geest van de innerlijke aanraking, die deze massage tot
een bijzondere beleving maakt. U neemt uw lichaam bewuster waar en u voelt zich
van binnen zowel als van buiten jonger, beweeglijker en gelukkiger.

Deze behandeling kan ook naar keuze verrijkt worden met een Udvarthana, een
sandelhoutpeeling 

totaal 118,– euro
Abhyanga Synchroon- Ayurvedische 
Vier-Handen Massage ca. 50 min. 119,– euro

Shirodhara - Voorhoofdsoliebegieting ca. 60 min. 89,– euro
Voorafgegaan door een hoofd-, schouder- en nekmassage worden hoogwaardige
oliën in een zacht straaltje op een rituele manier  over het voorhoofd gegoten. 
Deze begieting is een bijzondere belevenis. Innerlijke rust en harmonie maken zich
meester van u en lossen spanning en nerveusiteit op.

Upanahasveda –
Ayurvedische  rugmassage ca. 60 min. 79,– euro
Laat de kracht weer door uw ruggenwervel stromen. Na een verrassende massage,
wordt uw rug in een speciale kruidenpasta met een verwarmend laagje gehuld. 

Abhy-Dhara ca. 2 uur 159,– euro
Een verrukkelijke lichaamsmassage gevolgd door een koninklijke voorhoofdsbegieting.
Afgerond wordt deze buitengewone behandeling met een zachte voetmassage.

Mukabhyanga – 
Ayurvedische gezichtsbehandeling ca. 40 min. 69,– euro
Uw gezicht laat u als spiegel van de ziel zien hoe u zich voelt. Laat uw ware gezicht
zien. Het hoeft zich niet te verbergen. Een speciale massagetechniek waarbij borst,
decolleté, gezicht en hoofd verwend worden, laat uw ziel zweven en uw aangezicht
betoveren. Beleeft u de werking, wanneer  warme oliën uw lichaam beroeren.

Padabhyanga - 
Ayurvedische voetmassage ca. 25 min. 39,– euro
Deze ayurvedische voetmassage is meer dan een gewone behandeling van de voe-
treflexzones.  Een zalving en wassen van uw voeten tezamen met een gerichte aan-
raking brengt u naar het hier en nu, zodat u de bodem onder uw voeten weer voelt.

Zijdenhandschoenmassage ca. 25 min. 39,– euro
Deze behandeling werkt als een lichaamspeeling. De massage met handschoenen
van natuurlijke ruwe zijde werkt opwekkend, 
stimulerend en reinigend. 
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Tijd voor jezelf - tijd voor je innerlijk

Beauty & Wellness
Klankschalenmassage ca. 30 min. 45,– euro
De combinatie van prachtige klanken masseert uw ziel en zorgt voor innerlijke rust.

Hamam-Behandelingen
Laat u meeslepen in de wereld van ,,1000 en één Nachten" en geniet van ons unie-
ke oriëntaalse reinigingsritueel.
Bevrijdt u zich van de ballast van de dagelijkse sleur en laat uw lichaam en geest
opnieuw glanzen.

Ontmoetingen met het Verre Oosten ca. 45 min. 59,– euro
Het programma van de "Ontmoeting met het Verre Oosten"  aangevuld met het
wassen met  schuimende zeep en een massage met schuimende zeep op de warme
Hamam-steen.

Magie van  de Oriënt ca. 80 min. 110,– euro
Programm Fernöstliche Begegnung zusätzlich eine Seifenschaum-Waschung und
eine Seifenschaum-Massage auf dem warmen Hamam-Stein

Groot Vizier ca. 2 uur 155,– euro
Het programma van "Magie van de Oriënt" aangevuld met een oliemassage.
Inbegrepen zijn theepauzes, een zijdenhandschoen en een Pechtemal ( oriëntaal-
se saunadoek) om iedere keer weer te gebruiken.

Speciale Partnerprogramma's
Om u tesamen te laten verwennen, heeft iets bijzonders. Bereidt u
zich  voor op de sensualiteit!

Droomtijden voor Twee per persoon 109,– euro
Ontslakken in de Rasul, ontspannen met een glas Sekt  in het Droombad  met geu-
rende lotusessences  . Rust u tesamen uit op het Knuffelbed en geniet u tenslot-
te van een gezamelijke gedeeltelijke lichaamsmassage. 

Droombad
ca. 60 min. per persoon incl. een drankje 39,– euro
Heeft u zin in samenzijn, dan ontspant u zich met uw partner  met een glas Sekt
in ons Droombad. Geurende essences vleien zich om uw lichaam en  een knuffel-
hoekje nodigt na het bad uit om er een tijdje door te brengen.

Beauty Programma
Balinese Tempelbetovering               220,– euro
Begeeft u zich op een heel bijzondere ontspanningsreis naar Bali. Het eiland van
de goden, de tempels en de droomstranden. Verwarmde oliën, gearomatiseerd met
de betoverende bloemen van Bali en uitgelezen edelstenen, zoals bergkristal,
rozenquarts en blauwe calcit, omvleien uw lichaam. De gebruikte produkten zijn
naar oud Balinese receptuur samengesteld. Het programma houdt in een
Ongkara-gezichtsbehandeling,  een traditionele Balinese gezichtsbehandeling.
Geniet u van het Droombad met revitaliserende  badzouten van rode algen, vit-
aminen en sporenelementen.  Na een lichaamspeeling voelt u zich herboren.  Bij
de daarop aansluitende Lotus-Kristal-Lichaamsmassage worden uw energiebanen
met uitgelezen edelstenen van kop tot teen weer gestimuleerd.  Een heerlijke
massage met warme oliën en de speciale Balinese massagetechniek spant de
kroon op deze behandeling.

Vulkanische Schoonheidsdagen (3 dagen) 275,– euro
Rasul, Hydrojet met aansluitende edelsteen-voetenmassage, lichaamspeeling,
hot-stone lichaamsbehandeling en gezichtsbehandeling

Beauty weekend 150,– euro
Rasul, lichaamspeeling met aansluitend warme olie- zalving op de Hamam, een
intensieve gezichtsbehandeling en Wellness voor de handen

Let op
Onze Wellnessafdeling is erg geliefd en veel geboekt.
Geeft uw wensen te kennen bij de reservering van uw

kamer, zodat wij rekening kunnen houden met uw voor-
keur voor behandelingen en de tijdstippen waarop u

behandeld wilt worden.

Herendag ,,Adonis" 120,– euro
Rasul, Pantai  kruiden lichaamsmassage

Chocoladedag 155,– euro
Lichaamspeeling,  lichaamsmassage met warme chocolade, gezichtsbehandeling
met een chocolade-sinaasappel-masker

,,Bali" luxe dag ca. 2,5 uur 185,– euro
Voetbad met voetenmassage, Lulur-Rub - een zachte peeling met een massage
belevenis, lichaamspakking met opwekkende exotische kruiden, Lulur lichaams-
massage met het beste van de yoghurt en vruchten, aansluitend een Hydrobad

Speciale behandelingen
Rasul 30,– euro
n de Rasul verenigen zich de eeuwenoude kennis van de Oriënt van de gezondheid
en de huidverzorging. Het geheim zit in het samenspel van de elementen vuur,
water, aarde en gearomatiseerde lucht. In dit bijzondere, bloedsomloop  ontzienen-
de, stoombad word natuurlijke helende aarde gebruikt om de huid te ontslakken.
Families in het bijzonder gaan graag in de Rasul.

Medicinale Wellness-Hydro Therapie 28,– euro
Medicinale Wellness - is een medicinaal bad met volautomatische onderwatermas-
sage. Door  verschillende toevoegingen voor het bad en de geïntegreerde kleuren-
lichttherapie wordt deze behandeling een heel bijzonder genot.

Zoutoliepeeling ca. 30 min. 39,– euro
met het oliën van het lichaam

Consultaties
Aura Soma Reading

tot 60 min. 75,–
euro
Dit is een consult in de vorm van kleurtherapie. 
Uit een assortiment van verschillende, meestal twee-
kleurige kleurenbalans-flesjes kiest u de voor u 4 moo-
iste flesjes uit. Deze keuze representeert de spiegel van uw ziel. Met behulp van de kleu-
renleer legt de adviseur uit wat de betekenis is van de door u gekozen kleuren met
betrekking tot uw persoonlijkheid. Hij legt uit wat de giften en mogelijkheden van uw
leven zijn.  U ziet welke hindernissen en blokkaden u begeleiden, krijgt ervaring met de
"Nu"toestand en de mogelijkheden van het ontvouwen van uw gehele persoonlijkheid.
Aura-Soma is een zelf gekozen zieltherapie. Laat u  verrassen.
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